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ABTop: Cynme#imMmaunosBa auasa, Sufle toys
[MloxaanyiicTa, cob6JaofpaliTe aBTOpDCKHEe TpaBal

-l e ok i A e T e e

W XL IO
- T .
iy
=T 3
::{{?E'a’\ g AR L




PYUKH:

1. 6¢6H B KA

2. (1cOH, ip)*3 =9cOH

3. (2cOnH, p)*3 =12c6H

4. (3¢om, mp)*3 =15cOH

5. 15c6H

6. 14coH, 3CCH c o0mieii BepIInHOM B OJTHY METITIO

7. 15¢c0H

8. y0, 5cOH, y0, 4cOH, yO =12cbH

9-10. 12c6H

11. 5¢OH, ip, 6¢6H = 13c6H

[110THO HAOMBaeM KHCTh, Jajiee MPoAoHKaeM HAOUBATh PYUKY KaIbie 5 psIOB, HO HE
OYCHb IJIOTHO.

12-26. 13c6H (Bcero 15 psgoB)

[IpoBsikeM AOMONTHUTEIBHO 6COH, UTO ObI MEPENTH Ha 33HIO0 CTOPOHY PYUKHU.
BTopyto pydky BSJKEM IO TAKOM KE CXEME.




TYOPEJIBKA U HOXKA:

BspkeMm 1o crivpaiu HUTBIO 3€JI€HOTO IIBETA.

1. HaGupaewm 1ienouky u3 98m. Bo BTopyro OT Kprouka MeTiio MpoBsi3bIBaeM 2c0H, ajee
IO 1IETMOYKEe B KXY BO3AYIIHYIO METIIIO MPOBA3bIBaEM 6COH, B OCIIECIHIOO
BO3IYIIHYIO METII0 NMPpOoBsi3biBaeM 4cOH. [1o 0OpaTHOM CTOpOHE EMOYKH MPOBA3BIBAEM
6COH ¥ B IIOCJICIHIOO TETIIIO MTpoBs3biBaeM 2 cOH. [Tomyuaem 20cOH.

CrtaBuM Mapkep, U Ternephb 3TO MECTO — YCIIOBHBIN IIEHTP HOKKUA W OPUCHTHUP IS ydeTa
PSIOB.

2. 2mup, 6¢06H, 41p, 6¢OH, 2n1p =28cOH

3. (1cbHn, np)*3, 2cOH, (1con, np)*6, 2c6H, (1cOH, np)*3=40cOH

B 3TOM MecTe AOMOTHUTENBHO MPOBS3bIBAI0 1COH, Tak Kak Hayayio psiga cMecTioch. U
Jienato 3To Kaxable 3-4 psja. Jlanee o nmeTisax CMEIIeHus s Mucath He Oy1y, TaK Kak B
3aBUCUMOCTH OT TUIOTHOCTH BSI3aHHUS OHHM Y HAC MOTYT OBITh Ha pa3HBIX PsijIax.

4. 40cOH MpOBS3BIBAEM 32 33HIOI0 TOTYTIETIIIO

5-8. 40con

9. 3¢6H, y0, 7cOH, (Y0, 2cOH)*2, (2¢OH, y0)*2, 7cOH, yO, 3cOH =34cOH

10. 34c6H

11. 8¢coH, (1c6H, yO)*6, 8cOH =28cOH

MensieM HUTH Ha OemyIo.

12. 28cOH mpoBsI3bIBaEM 32 3aJHIOI0 TOJIYIIETIIIO

13. 5¢c6H, (1¢6H, y0)*6, 5cOH =22cOH

14. 22c6n

15. 9¢c6H, 2y0, 9cOH =20c0OH

[TnoTHO HaObuBaem TydenbKy. Jlanee kaxapie S psI0B pABHOMEPHO HaOKMBaeM HOXKKY.
16-23. 20c6H (Bcero 8 psiioB)

MeHsieM HUTh Ha O0EKEBYIO.

24. Bspkem 3a 3aaHI010 noayneTiito 20coH

25-37. 20c6H (Bcero 13 psaaoB)

Huts oTpesats, cupsitaTs. BsikeM BTOpYIO HOT'Y 110 TAKOM K€ CXEME.



OPOPMJIIEHHUE TYDPEJDBbKHU MU HOXKKH:

B 4 psiny, 3a mepeanaue MoayneTsiu IejaeM 00BI3KY MOJOIIBEI COCTUHUTECIHBHBIMU
CTOJIOMKaMU HUTBIO 3€JICHOTO 11BeTa. HampaBieHue 00BSI3ku cMOTpUTe Ha GOTO. ITO
Ba)XHO. HUTH 3akpenuTh, 0Tpe3aTh, CIIPATATh.

[Tepexoaum k 12 psny. JlenaeM cHUMMETpPUYHBIC Pa3METKH TaM, TJie OyAyT HaUUHATHCS
peMeniku. OT pa3MeTKH ClieBa MPUCOCIUHIEM 3€JICHYI0 HUTh U 3a IIEpeAHUE TOMYIIECTIN
JenaeM 00BSI3KY CTOJIOMKaMu 0e3 HaKua 1Mo YacoBou crpenke. Beero 27 con. Jlanee
Habupaem 20 BO3AYIIHBIX MTETETh. BO BTOPYIO OT KPIOYKa BO3AYIITHYIO METITIO
MPOBS3BIBAEM COCMHUTEIIbHBIA CTOJIOMK U Jlajiee MO LEMOYKEe BSHKEM COeUHUTEIIbHbBIC
CTOJIOMKHM 10 KoHIa. B 28 momymetimo nmpoBsizeiBacM 1cOH, Ae1aeM COSTMHUTEIIBHYIO
METII0, 3aKpeIUIsieM HUTh, OTpe3aeM, mpssdeM. Pemerok u Ty(enbKy CKperisieM
ITyTOBUYKOM.

B 24 psany npucoeaunsieM HUTH O6eioro 1eeta. Jlenaem KpyKaBuuKi Ha HOCOYKaX 3a
MIEpPEIHKE TOTYIETIN: HaOUpaeM MoKy U3 3 BO3AYIIHBIX MeTeNb, 1 COH B CIEAYIONIYIO
MeTJII0, ONsITh HabupaeM 381, 1 cOH B cienyromlyto neTio. ... M Tak 1o konma. Huthb
3aKpEIUTh, OTPE3aTh, CIIPSITATh.



TEJO. HUACTDb 1:

Bo3sBpamaemcs k 37 psiy J1€BON HOXKKH.

[IpucoeannsieM HUTH OEIIOTO LBETA.

Hy>xHo cBsi3aTh 2 psifa U 0OTpe3aTh HATh, OCTABUB HEOOJIBIIION XBOCTHUK.

[Iepexoaum K mpaBou HOKKE.

IIpucoenunsiem HUTH OETOTO IBETA.

IIpoBsi3piBaeM 2 psiia U TEMeph HaM HY>KHO COCTHHHUTH 00€ HOMKKH.

JI1st coeiMHEHUS HOXKEK, Ha JIEBOM HOXKKE MbI paciyckaeM 4-5 neresb, a Ha IpaBou —
JOTIOJIHUTENIBHO MPOBSA3bIBAEM 4-5 MeTelb.

CTaBUM HOKKH POBHO, UTO ObI HOCOYKH CMOTPEIIU BIIEPE].

[Tocnennue netau Ha 00EUX HOXKKAX JOJKHBI COCTHIKOBATHCS.

Ecnu aToro He mpowu3oiiio, To peryaupyeM (JoBsi3bIBaeM WK pacityckaem 1-2 neTiin).
Jlanee HOTM COeAUHSIEM C ITOMOIIBIO 4BII.

[Iponoipkaem BsI3aTh IO JIEBOW HOTE.

CkiazipiBaeM HOTH POBHO TOIIOJIaM | JIOBS3BIBAEM JI0 JIEBOTO OOKa.

CraBuM Mapkep — Tenephb 371eCh Hauajo psija.

1. Bsbxem cOH 1o nepeHei YacTu JIeBOW HOTH,

4COH 110 IIETOYKE W3 BO3MYIIHBIX MIETEIb,

20cOH 1o mpaBoy HOTE,

4cOH 1O 1EMOYKE U3 BO3YIIHBIX METENb,

ocTasIlrecsd cOH 110 3aIHel YacTH JIEBOU HOTU = 48CcOH
2. mp, 22c6H, p, (4cOH, np)*4, 4cOH =54cOH

3-7. 54c6H (Bcero SpsioB)



8. 6¢OH, y0, 10c6H, yO, 14c6H, yO, 8cOH, YO, 8cOH = 50cOH
9. 50cOH

10.
11.

12

y0, 22¢06H, y0, 24coH = 48cOH
48coH

. 7¢6H, y0, 6¢6H, y0, 14c6mH, yb, 6¢6H, y0, 7cOH =44cOH
13. ;
14.
15.
16.
17.
18.

44c0H
44c0H
y0, 18cOH, yO, 22cOH =42c0H
42c0H

42c06H 3a 33JHIOI0 IOJIYTIETIIIO
y0, 19¢6H, y0, 19c6H =40cOH

19-23. 40c6H (Bcero 5 psaoB)
(18c6H, y0)*2 = 38coH
38con

24.
geds




IOBOUKA:

bynewm Bs3aTh 3a mepeaHue moaynetan 17 psga cToa0uKaMu ¢ OTHUM HAKUIOM,
WCTOJB3YS METJIN NOIbeMa

1. KPACHBIM: 3B0 nogpema, fanee B KaXIyio HONYIETIIIO JeaeM MPUOaBKy U3
CCH.

B nocnenHioro netiio, U3 KOTOpoi Ba3aiu 3BIl, MpoBs3biBaeM 1ccH = 84ccH

2. KPACHBIU: npubaska B kKaskayro meTiio =168cca

3. OPAHXKEBBIN: 4811 noabema, 1ccH MpoBs3bIBaeM B 3-10 HETITIO HPEIbLIYIIEro
psana, 1Bm, 1ccH mpoBsi3pIBaeM B 5-10 NETIIO MPEABIAYLIErO psaaa, 1B ...

Y TakK JI0 KOHIIA.

3aKaH4YMBaAEM PsiJl, COCAUHSS MMOCIEAHIOK BO3AYIIHYIO METIIO U TPETHIO BO3AYIIHYIO
METII0 Ha METJISX MOIbEMA.

4. OPAHXKEBBIH: 168ccH

5. KEJITBIM: Tax ke Kak u 3 s

6. JKEJITBIU: 168ccu

7. 3EJIEHBIN: Tak xe kak u 3 psig

8. 3EJIEHBIN: 168ccH

9. TOJIYBOM: Tak e kak u 3 psn

10. TOJIYBOU: 168ccH

11. CUPEHEBBIM: Tax ke kak u 3 psn

12. CUPEHEBBIN: 2¢6H, muko, 2¢6H, HKO, 2COH, MHKO U TaK 0 KOHIA psna
Hwutu otpesars, cupsaTars.

A ue Bsoxy psaasl CUHEI'O uBera, Tak kak 100Ka MOTYYUTCS CIAUILKOM JJIMHHAS U HE
TaKas sipKasi.



TEJO. HUACTDb 2:

CxuazpiBaeM Tesio nomnoJiaM. PoBHO 1o cepeanne, criepeu BelaensieM 15¢OH, cTaBuM
MapKephbl, OCTaBjsieM o 4COH Ha pyKU, CTABUM MapKephbl, c3a7u octaHercs 15cOH.
bepeM HUTB, KOTOPOH Bsi3a)IU TEJ0, TMHOIO 0K0JI0 20 cM. CoeuHsieM ¢ TOMOIIbIO 4
CTOJIOMKOB 0€3 HaKK/1a, PyYKH U TEJIO TaK, YTO Obl NAJIbUYUKU CMOTPEIH BIEPE]I.
BHuMaTenbHO MOCMOTPUTE, POBHO Jik?

VY neBoil pydku c3aau NpUKperuisieM HUTh O0ekeBoro npeTa. CTaBUM Mapkep, 3/1eCh
Terephb Havaso psjna. byaem BszaTh no crnvpanu, 6e3 nereib CMEIeHus, BKIIoYas B
PSA OCTaBIIMECS METIM py4yeK U Tena. Tam rue 6enas HUTh BSHKEM 3a 3a/IHHE
nonyrneryiy. [lonmyanTtes Tak:

1. 9¢cOH o neBo# pyke, 1cOH (B Ty IETIIIO, KOTOpas OblIa KpalHEH IPY CITMBAHUH
pykH u Tena), 15cOH mo rpyau 3a 3aAHIO0 MOMYNeTo, 1c0H (B Ty METII0, KOTOpas
ObLTa KpalfHel Mpy CIIMBAHUU PYKH U Tena), 9cOH mo mpaBoil pyke, 1cOH (B Ty
HETIII0, KOTopasi ObLTa KpailHEeH Mpy CIIMBAHUU PYKH U Tena), 15cOH mo cnuHe 3a
3aJIHIOIO TTOJTYTIETIII0, 1cOH (B Ty MeTIt0, KOTOpas Oblila KpallHEel NP CIIMBAaHUN PYKH
u Tena) = 52cOH

WToro: Ha KaXXayro pydKy npuiuioch 1o 11coH u Ha ciuHy U Tpyab o 15¢OH

2-3. 52c6H

4. 4¢c6n, yo, 3¢oH, yo, 13coH, yo, 4c6H, yO, 3¢OH, yO, 13¢coH, y0 = 46CBH

5. 3cbH, yo, 3coH, yoO, 11cOH, y0, 3cOH, yO, 3cOH, yO, 11coH, yo =40CBH

6. 2¢coH, 2y0, 2cOH, Y0, 8cOH, y0, 2cOH, 2y0,2cOH, y0, 8cOH, yO =32cOH

[TnoTHO HabMBaeM IJICYNKH, BRIPHCOBBIBAIO JTUHUIO IJIEY, HO HE HAOWBAs IIPH 3TOM
camy pyuky. HabuBaewm Tero.

7. (2c6H, y0)*8cOH = 24cOH

8. (1con, y0)*8cOH = 18cOH

Euie pa3 nHaOuBaem mieduku u rpyas. OueHb MIOTHO.

9-12. 18cbH

[1noTHO HAbWBaeM TICtO.

Hurtb He oTpeszaem!




OPOPMJIEHUE KO®PTOUKMU:

Bo3spamaemcs k 25 psangy Tena (dacte 1), Oyaem Bsi3aTh 3a IepeIHUE MOTYIETIN, HE 110
CIHpaJH, C TOMOIIBIO METEH MoabeMa.

Ha cniviHe HaxoauM LEHTpaJIbHYIO NETII0 (OHA 8-51 OT MPABOM PyKH), IPUKPEILISIEM HUTh
0eJoro 1BeTa.

1. Bskem 2 BO3ayIIHbBIC TN MOABEMA, 7¢OH, 13 B, orubaem JieByIo pyKy, 15cOH B
nepeaHue NoayneTiu rpyau, 13 Bi, orubaeM npaByro pyKy, 7cOH.

2. 2Bn nmoabema, 55¢coH = 56¢OH

3. 2B noabema, 6¢OH, y0, 4cOH, yo0, ScoH, yo, 13cOH, yO, ScOH, yO, 4cOH, yO, 6COH
=50c6H

Huts 3akpenuTs, 0Tpe3ath, COPSITATS.

[IpuimyBaeM y30pHYIO IyTOBUIY MM alIUIMKAIMIO HA IEPEIHIOK YacTh KOYTOUKH (10
HKEJTAHUIO) s




TFOJTIOBA:

Ecnu BBI XOTHTE YIDIOTHUTH HICH0, TO MOXHO B3STh BaTHBIE MAJIOYKH, IITYKH 3-5,
NepeMOTaTh U30JCHTON M BCTABUTH B IICIO, IO OOKAM YIUIOTHUB HAIIOJTHUTEIICM.
[Iponoikaem BsI3aTh OT LIEU

1. 18np = 36¢OH

2. (5¢oH, p)*6 =42cOH

3. 3¢c6H, mip, (6¢6H, mp)*5, 3cOH =48cOH

4. (7con, ip)*6 =54cOH

5. 4c6mn, 1ip, (8cOH, p)*5, 4c6H =60cOH

6. (9cOH, Ip)*6 =66CcOH

CBsKUTE TOTIOJTHUTEIBHO CTOJIBKO COH, 4TO ObI HaYajo psiaa ObLIO POBHO CIEBa COOKY,
CTaBUM MapKep:

7. 6¢6H, T1p, 5¢cOH, mp, 7cOH, TIp, 5cOH, 11p, 39cO6H = 70cOH

8-14. 70c6H (Bcero 7 psioB)

15. (y0, S5con)*5, yo, 33coH = 64coOH

16-19. 64c6H (Bcero 4 psia)

20. (14c6H, y0)*4 = 60cOH

21. (8cOH, y0)*6 = 54cOH

22. 3c6H, y0, (7cOH, y0)*5, 4cOH =48cOH

Haunnaem HaOMBaTh r0JIOBY OYEHB MIOTHO.

23. (6¢6H, y0)*6 =42cOH

24. (5¢6H, y0)*6 =36c0H

25. (4cbH, y0)*6 = 30cOH

26. (3c6H, y0)*6 = 24cOH

Eme pa3 HrabnBaem HamoJHUTENIEM, IO YITOpA.

27. (2¢cOH, y0)*6 =18cOH

28. ((1cb6H, y0)*6 =12cOH

29. 6y6

CTaHYTHh OTBEPCTHE, HUTh 3aKPEIHTh, CIIPSTATh.




OPOPMJIEHHUE JIMUIA U BOJIOC:

CraBuM pa3MeTKu: Oenble UTOJKU — IJ1a3a, PO30Basi — HOC, JKEIThIE — Kpai BOJIOC.

I'1a3a pacnosgaraem Mexay 13 u 14 psaom, Ha pacCTOSHUE 5-6COH.

IIpumuBaeM riiasku.

BerlmrBaem uepHON HUTBIO PECHUILBI U OPOBKHU.

Bouiockl HaunnaeMm ot 20 psina.

Ham Hy»XHO MHOTO HUTEN OJHOM JUIMHBI, B JIBa pa3a JNIMHHEE HYKHOMU.

51 Gepy KapTOH, OTPE3ai0 HY»KHOI'O pa3Mepa, IIPUMEPSIO OT HIXKHETO Kpas JTMHHUHU BOJIOC.
HamaTtpiBaro HUTh Ha KapTOH U pa3pe3aro.

3aTeM ¢ MOMOMILIO KPIOYKA IIPOCOBBIBAIO I10J] COH, 3aBA3BIBAIO HA OUH Y3€NIOK, CJI0KUB
POBHO IIOTOJIAM. £
Jluauto Bojoc y ymia ohopMIISTIO TIOJT KKl cOH. Bee ocTanbHbIe 1101 2COH.

Ecnu e xoTHTe, 4T0 OBI MpUYecKa Obliia CIMIIKOM MBIITHON WM 3aBajuBajach rojiosa,
JIeaiTe MPOIYCKU MEX Ty BOJIOCKaMH (3aKpenuin Mo 2¢OH, caeamy npomyck 1-2¢oH).




HAIIA JEBOUKA TOTOBA!!!
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